COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCAJABAMBA

Resolución N° 011-CJ-016-2012-ANT Santa Clara-Pastaza-Ecuador

Santa Clara, 04 de diciembre de 2016.

Señor:

FREIRE ORTIZ JOSE MARCELO

Presente.-

De mi consideración:

Por medio del presente, tengo el agrado de comunicarle a Usted que en la Junta General de Accionistas realizada el día domingo 04 de diciembre del 2016, ha sido elegido para que desempeñe en el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCAJABAMBA S.A, por un periodo de tres años de acuerdo al artículo catorce del Estatuto Social de la Compañía.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCAJABAMBA S.A, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución N° SC.DI: a.13.313 de 31 de mayo del 2013, y se constituyó mediante escritura pública del 14 de enero del 2013 ante el doctor Juan Javier Gavilánez Sánchez Notario Público del cantón Mera, e inscrita en el Registro Mercantil el 10 de junio del 2013 bajo el N° 04.

Atentamente,

Sr. AILLON SEGUNI C.I 170745796-4

GERENTE GENERAL

ACEPTACIÓN:

Acepto el Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCAJABAMBA S.A

Sr. FREIRE ORTIZ JOSE MARCELO

C.I 1600283723

PRESIDENTE

Queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSCAJABAMBA S.A., de fecha 04 de diciembre de 2016; en el TOMO I DEL REGISTRO MERCANTIL (CONSTITUCIONES, NOMBRAMIENTOS, CESION DE PARTICIPACIONES), con el No. 11 Anotado bajo el No. 12 del Repertorio. Lo Certifico.- Santa Clara, diciembre 09 del 2016.

Abg. Nestor Leonidas Landa Ochoa

Registrador de la Propiedad Municipal del Cantón Salva